

CORRECTION

Di Marco A, Anguera I, Schmitt M, Klem I, Neilan T, White JA, Sramko M, Masci PG, Barison A, Mckenna P, Mordi I, Haugaa KH, Leyva F, Rodriguez Capitán J, Satoh H, Nabeta T, Dallaglio PD, Campbell NG, Sabaté X, Cequier A

Late Gadolinium Enhancement and the Risk for Ventricular Arrhythmias or Sudden Death in Dilated Cardiomyopathy: Systematic Review and Meta-Analysis

J Am Coll Cardiol HF 2017;5:28-38.

Dr. Neilan's name appeared incorrectly.

Thomas Neilan should have been Tomas G. Neilan.

The authors apologize for this error.

The online version of the article has been corrected to reflect this change.

<http://dx.doi.org/10.1016/j.jchf.2017.02.006>

